



淄博打击非法行医专项行动取得较大成果

17家非法行医“钉子户”被拔了

本报1月25日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王斌 高丽)

25日,记者从市卫计委获悉,针对无证行医隐蔽性强、易复发的特点,市卫生监督部门对各区县医疗市场进行了暗访督查。通过开展拔非法行医“钉子户”行动,市卫生监督局共检查医疗机构和推拿按摩机构48家,立案6起,联合取缔非法行医“钉子户”17家。

据了解,在之前的暗访中,暗访范围为各区县城区及2个乡镇(街办)驻地,共随机抽查从事或宣传诊疗活动的机构197家。针对暗访发现的无证行医行为,卫生监督部门下发了



市卫生监督部门对各区县医疗市场进行了暗访督查。

冬季肩关节僵硬 小心患上肩周炎

本报1月25日讯(记者 樊伟宏 通讯员 孙建博) 张店市民张先生今年已经50多岁,从年轻时就一直注意锻炼,还特别喜欢打乒乓球,因此身体很少病痛,今年却患上了肩周炎,在很大程度上影响了张先生的生活。

据市第七人民医院骨科主任李嗣生介绍,肩周炎又称肩关节周围炎,俗称“五十肩”,50岁左右的人比较常见,是

肩关节周围肌肉、肌腱和关节囊等软组织的慢性炎症。

目前肩周炎的发病率很高,一旦患上肩周炎,治疗不当,时间一久关节周围广泛发生粘连,使关节各方向的活动明显受限制,甚至引起关节僵硬,形成“冻结肩”。

李嗣生提醒市民,肩周炎在天气转冷时,病情就会加重,肩周炎患者要注意保暖,并做好相应功能锻炼。

皮肤冬季易干裂 要护肤别少于6小时睡眠

本报讯 进入冬季人体的新陈代谢能力逐渐降低,皮脂腺分泌也开始减少,皮肤各层细胞更新时间延长,如果不注意精心保养,严冬将肌肤变得暗淡粗糙。

据市第一医院皮肤科主任周评介绍,在保证补养和补水的基础上,首先市民要保证充足的睡眠,白天皮肤在外暴露,夜晚需要足够的营养和修复损伤的细胞,而皮肤的营养和修

复主要在晚上10点至凌晨4点。因此,每天要保证6—8小时的睡眠时间。同时,要调节好情绪,此外,冬季阳光中的紫外线不像夏季那么强烈,但紫外线还是造成皮肤老化变黑的最常见原因。因而冬天也要适当注意防晒,选择防晒指数S P F和P A值不要太高。特别要指出的是,冬季下雪时,紫外线的强度还可能高于夏季,选择的防晒品防晒值要大一些。

市职防院一年减免 医疗费用8万余元

本报讯 记者从市职业病防治院获悉,医院多年来积极开展公益活动,2014年度累计为患者减免费用8万余元。还多次下基层、进厂矿开展健康讲座,义诊等活动。

通过公益活动的开展,让更多的群众得到了实惠,同时也进一步提升了医院形象,增进了医患和谐。

(张其勇)

张店中医院召开 护理质量管理工作会

本报讯 近日,张店区中医院召开护理质量管理工作会议。会议分别对2014年第四季度护理质量检查情况进行了反馈、2015年护理工作计划项目配档表、2015年第一季度护士分层次培训配当表、2015年护士长夜查房安排表和各护理质量控制小组对2014年质量管理总结、2015年计划进行了汇报。会上大家踊跃发言,各抒己见,对进一步提高医院护理质量提出了不同的建议和意见,使其更具有指导性、实效性,符合医院实际运作要求。

副院长杨桂芹表示,医院要以抓技术,优势病种为主线;以抓管理,星级示范病区为主线,把科室工作做好,推动医院护理质量稳定、有序、持续地向前发展。

(孙艺萌)

市四院通过二甲肿瘤医院评审

将以此次为契机,进一步全面提升服务水平

本报1月25日讯(记者 樊伟宏 通讯员 徐永红) 23日,记者从淄博第四人民医院获悉,淄博第四人民医院近日顺利通过二级甲等传染病医院、肿瘤医院现场评审,标志着医院医疗服务质量和整体管理水平得到了明显改进和提高。

据了解,21日至23日,淄博市医院等级评审专家组13名专家对市第四医院展开二级传染病医院、肿瘤医院现场等级评审。经评审,专家组认为市四院各项指标符合要求,各项工作达到标准。医院院长毛立亭表示,医院将以此次评审为契机,努力推进医院管理水平,提高医疗运行效率,全面提升服务水平,为全市卫生事业做出更大的贡献。



张店二院创新管理 让职工“发声”



本报讯 近日,张店区第二人民医院举行第八届第二次职工代表大会。

会上,各代表就2015年医院主要工作项目等10余项事项进行了讨论,代表们各抒己见,积极为医院发展建言献策。此次会议以总结工作经验、探讨新发展为重点,把医院的发展和解决广大职工的切身利益作为工作的出发点和落脚点,在口腔学科发展、新设备购置等方面积极发表想法意见,为医院可持续发展,沿着健康的轨道前进提供了强有力的保障。

(郭艳)